
放課後等デイサービス評価表集計と対策 konoki 登呂 【保護者向け】 

令和５年２月実施 

 

 

【環境・体制整備】 

①子どもの活動等のスペースが十分に 
確保されているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１８ ０ ０ 

【ご意見】 

・とても広くて解放感があっていいと思います。 

・フロアが広く走り回れて良いです。 

・広いし、子供が走り回れる 

【対策】 

・十分なスペースを確保しています。 

 

②職員の配置数や専門性は適切であるか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１５ ３ ０ 

【ご意見】 

・子ども達を明るく温かい目で見て頂き嬉しいです。 

【対策】 

・令和５年２月現在、児童発達支援管理責任者１名、児童指導員５名、心理指導担当職員１名を 

配置しており、国の人員配置を満たしています 

 

③事業所の設備等は、スロープや手すりの設置など 

バリアフリー化の配慮が適切になされているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１３ ５ ０ 

【ご意見】 

・階段の手すりが少し高めなので小さい子は少し大変かもしれません。 

・確認していませんでした。 

【対策】 

・階段では特に安全に留意していきます。 

 

【適切な支援の提供】 

④子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析され
た上で、放課後等デイサービス計画※1が 
作成されているか   

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１６ ２ ０ 

【ご意見】 

・保護者が求めているものを反映してあります。 

 



【対策】 

・今後もお子様と保護者様のニーズを把握して計画を作成します。 

 

⑤活動プログラム※2が固定化しないように 

工夫されているか  

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１８ ０ ０ 

【ご意見】 

・毎日レク内容が違うので良いと思います。 

・毎日違う活動になっているし、学校が休みの日はいろんな所に連れていってくれる 

・新しいプログラムは、どんなレクなのか、どんなルールなのかわかると、子供に合ったものを 

選びやすいかな、と思います。 

・子供達が飽きないように、新しいプログラムが組み込まれていて、素晴らしいです。 

【対策】 

・今後も、子供達にとって必要な力を身につけられ、楽しいプログラムを立案していきます。 

また新しいプログラムの詳細をお便りに記載します。 

 

⑥放課後児童クラブや児童館との交流や、 

障害のない子どもと活動する機会があるか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

６ ９ ３ 

【ご意見】 

・ボランティアの高校生が来てくれる時があり嬉しいです。 

・障害のない子達と活動するかはわかりませんが、他の放デイの子達と一緒にサッカーを 

やったりと交流がある 

・高校生のお姉さんとの交流を楽しみにしています。 

【対策】 

・近くの高校の生徒さんがボランティアで遊びに来てくれていますが、今後も必要に応じて外部 

との交流の機会を設けていきます。 

 

【保護者への説明等】 

⑦支援の内容、利用者負担等について 

丁寧な説明がなされたか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１８ ０ ０ 

【ご意見】 

【対策】 

・今後も丁寧な説明を心掛けていきます。不明点等ございましたらいつでもご連絡ください。 

 

 

⑧日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、 
子どもの発達の状況や課題について共通理解が 

できているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１７ １ ０ 



【ご意見】 

・いつも丁寧な対応をして下さり、感謝しています。 

・送迎時や連絡ノートで様子を丁寧に教えてくれます。 

・毎回、やったことや子供の様子を伝えてくれるからわかりやすい 

【対策】 

・送迎時・連絡ノートでの様子の引継ぎを継続しながら、保護者様と一緒にお子様の発達について 

 考えていきます。 

 

⑨保護者に対して面談や、育児に関する助言等の 

支援が行なわれているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１８ ０ ０ 

【ご意見】 

・意見を聞けば言ってくれるので助かります 

【対策】 

・お電話での相談も対応させて頂きますので、ご希望の場合はお声がけください 

 

⑩父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催に 

より保護者同士の連携が支援されているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

９ ８ １ 

【ご意見】 

【対策】 

・今年度は親子イベントを４回開催させていただきました。より多くの方に参加して頂き、 

保護者間交流が出来るような企画を考えていきます。 

 

⑪子どもや保護者からの苦情について、対応の体制を

整備するとともに、子どもや保護者に周知・説明し、

苦情があった場合に迅速かつ適切に対応しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１３ ５ ０ 

【ご意見】 

・まだそのような場面になっていない為。 

【対策】 

・事業所入り口にあるご意見箱をご活用ください。苦情があった場合には情報開示するとともに、 

改善策を提示させていただきます。 

 

⑫子どもや保護者との意思の疎通や 

情報伝達のための配慮がなされているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１６ ２ ０ 

【ご意見】 

【対策】 

・今後も送迎時・連絡ノートを活用していきます。 

 



⑬定期的に会報やホームページ等で、活動概要や 
行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する 
自己評価の結果を子どもや保護者に対して 
発信しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１８ ０ ０ 

【ご意見】 

・動画で発信してくれるので、どのように過ごしているか見れるのが良いです。 

・ブログを常に更新して頂き見るのが楽しいです。 

・動画配信で子供の様子が知れて、安心です。 

【対策】 

・利用のご家庭限定で活動の様子を動画でお伝えしています。今後もお子様、保護者様共に安心 

してご利用いただけるように発信していきます。 

 

⑭個人情報に十分注意しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１７ １ ０ 

【ご意見】 

【対策】 

・ＳＮＳごとに顔写真掲載の同意を頂いております。個人情報の取り扱いは今後も徹底していきます。 

 

【非常時の対応】 

⑮緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、 
感染症対応マニュアルを策定し、 

保護者に周知・説明されているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１７ １ ０ 

【ご意見】 

・いつも、迅速にマニュアルを作成し、配布してくださるので、信頼しています。マニュアルも 

 よく考えられていて、安心です。 

【対策】 

・マニュアルはご契約時に配布させていただいております。コロナ禍で状況がめまぐるしく変わる 

中でも安心してご利用いただけるよう、迅速な対応を心掛けていきます。 

 

⑯非常災害時の発生に備え定期的に避難、救出、 
その他必要な訓練が行われているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１７ １ ０ 

【ご意見】 

【対策】 

・毎月交互に地震と火災を想定した避難訓練を行っています。 

 

 

 

 

 



【満足度】 

⑰子どもは通所をたのしみにしているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１７ １ ０ 

 

【ご意見】 

・楽しく過ごせていると思います。 

・毎日、明日は行くか確認してきます。 

【対策】 

・今後も楽しく通っていただける事業所づくりをしていきます。 

 

⑱事業所の支援に満足しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

１７ １ ０ 

【ご意見】 

・手厚く見ていただき、レクも毎回工夫されていて嬉しいです。 

・今後も konoki 登呂さんを楽しんでもらいたいと思っています。 

【対策】 

・常に最善の支援やサービスを提供できるよう努めて参ります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



放課後等デイサービス評価表集計と対策 konoki 登呂 【事業者向け】 

令和５年２月実施 

 

  

①利用定員が指導訓練室等スペースとの関係で 

適切であるか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

・十分なスペースを確保しております。 

 

②職員の配置数は適切であるか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

５ ２ ０ 

・職員の勤務についてはシフト制を取り入れており、人員配置も満たしております。 

 

③事業所の設備について、バリアフリー化の配慮が

適切にされているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

５ １ １ 

・多目的トイレ、エレベーターや手すりのある階段を設置しています。 

 

④業務改善を進めるための PDCA サイクルに広く

職員が参画しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

２ ４ １ 

・事業所全体の動きについてはＰＤＣＡサイクルに基づいて、毎月振り返りと計画立てをしています。 

 

⑤保護者向け評価表を活用する等によりアンケー

ト調査を実施して保護者等の意向等を把握し、業

務改善につなげているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

４ ３ ０ 

・今年度アンケートを受けて利用時間の変更をしました。今後もご意見を改善に役立てていきます。 

 

⑥この自己評価の結果を、事業所の会報やホーム

ページ等で公開しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

・ＨＰにて公開しております。 

 

 

 

 



⑦第三者による外部評価を行い、評価結果を業務 

 改善につなげているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

２ ２ ３ 

・外部評価の結果と改善案を職員間で再度共有します。 

 

⑧職員の資質の向上を行うために、研修の機会を 

確保しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

・内部・外部研修共に参加しています。今後も知識の向上に努めて参ります。 

 

⑨アセスメントを適切に行い、子供と保護者の 

ニーズや課題を客観的に分析したうえで、 

放課後等デイサービス計画を作成しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

・保護者様のご要望や日々のお子様の記録をもとに放課後等デイサービス計画の作成をしています 

 

⑩子どもの適応行動の状況を図るために、標準化 

されたアセスメントツールを使用しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

５ １ １ 

・標準化されたアセスメントツールの活用を検討していきます。 

 

⑪活動プログラムの立案をチームで行っているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

５ ２ ０ 

・事業所内で会議を行い、プログラムを立案しています。 

 

⑫活動プログラムが固定しないよう 

工夫しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

６ １ ０ 

・新しいプログラムを取り入れ、静動の活動がまんべんなくできるように計画しています。 

 

⑬平日、休日、長期休暇に応じて、課題をきめ 

細やかに設定して支援しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

４ ３ ０ 

・日々のレクリエーションの目的意識を全職員で周知できるようにしていきます。 

 

 

 



⑭子どもの状況に応じて、個別活動と集団活動を 

適宜組み合わせて放課後等デイサービス計画を

作成しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

 

 

⑮支援開始前には職員間で必ず打ち合わせをし、 

その日行われる支援の内容や役割分担について

確認できているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

・毎朝その日の活動の目的や子どもたちの様子について共有する時間を設けています。 

 

⑯支援終了後には、職員間で必ず打ち合わせを 

行い、気づいた点等を共有しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

５ ２ ０ 

・当日の申し送りと翌日に子供達の様子の振り返りをしています。 

 

⑰日々の支援に関して正しく記録をとることを 

徹底し、支援の検証・改善につなげているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

・子どもの様子と支援方法を記載することで、一人ひとりにあった支援が出来るようにしています。 

 

⑱定期的にモニタリングを行い、放課後等デイサー

ビス計画の見直しの必要性を判断しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

・定期的にモニタリングと計画の見直しを行っています。 

 

⑲ガイドラインの総則の基本活動を複数組み合わ 

せて支援を行っているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

６ １ ０ 

・今後もガイドラインに則った支援をしていきます。 

 

⑳障害児相談支援事業所のサービス担当者会議に

その子供の状況に精通した最もふさわしい者が

参加しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

６ １ ０ 

・今後も参加させていただき、ご家庭や関係機関と連携の取れた支援に繋げていきます。 

 

 

 



㉑学校との情報共有（年間計画・行事予定等の交換、

子供の下校時刻の確認等）、連絡の調整（送迎時の対

応、トラブル発生時の連絡）を適切に行っているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

６ １ ０ 

・学校からお便りをいただいて確認しています。 

 

㉒医療ケアが必要な子どもを受け入れる場合は、 

子供の主治医等と連絡体制を整えているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

３ ２ ２ 

・現時点で受け入れを実施していません。 

 

㉓就学前に利用していた保育所や幼稚園、認定 

こども園、児童発達支援事業所等との間で 

情報共有と相互理解に努めているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

２ ３ ２ 

・個人情報には留意し、事前の情報収集に努めます。 

 

㉔学校を卒業し、放課後等デイサービス事業所から

障害福祉サービス事業所等へ移行する場合、 

それまでの支援内容等の情報を提供する等して

いるか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

４ ３ ０ 

・今後、そのような依頼があった場合は情報提供をしていきます。 

 

㉕児童発達支援センターや発達障害者支援 

センター等の専門機関と連携し、助言や研修を 

受けているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

６ ０ １ 

・静岡市発達障害者支援センター主催の研修に参加させていただいております。 

 

㉖放課後児童クラブや児童館との交流や、障がいの 

ない子供と活動する機会があるか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

０ ４ ３ 

・ボランティアの学生との交流があります。今後児童館へも足を運んでいきます。 

 

㉗（地域自立支援）協議会等へ積極的に 

参加しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

２ １ ４ 

・自立支援協議会への参加はできていないので、今後検討していきます。 

 

 



㉘日頃からこどもの状況を保護者と伝え合い、 

子供の発達状況や課題について共通理解を 

持っているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

・送迎時や連絡ノートを活用しています。 

 

㉙保護者の対応力の向上を図る観点から、保護者に 

対してペアレントトレーニング等の支援を行っ 

ているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

３ ２ ２ 

・ペアトレーニングに関する研修に参加した職員はいる為、今後検討します。 

 

㉚運営規定、支援の内容、利用者負担等について 

丁寧な説明を行っているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

・契約時にお伝えしております。 

 

㉛保護者からの子育ての悩み等に対する相談に 

適切に応じ、必要な助言と支援を行っているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

６ １ ０ 

・どの職員も対応ができるように体制を整えていきます。 

 

㉜父母の会の活動を支援したり、保護者会等を 

開催する等により、保護者同士の連携を支援 

しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

６ １ ０ 

・今年度は４回の親子イベントを開催しました。保護者向けセミナーなども検討していきます。 

 

㉝子どもや保護者からの苦情について、対応の体制 

を整備するとともに、子供や保護者に周知し、 

苦情があった場合に迅速かつ適切に対応してい

るか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

 

 

㉞定期的に会報等を発行し、活動概要や行事予定、

連絡体制等の情報を子供や保護者に対して発信

しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

 

 

 



㉟個人情報に十分注意しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

・写真の掲載に関しては同意書を取り、その他の個人情報も注意して取り扱っております。 

 

㊱障害のある子供や保護者との意思の疎通や 

情報伝達のための配慮をしているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

 

㊲事業所の行事に地域住民を招待する等地域に 

開かれた事業運営を行っているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

・地域の方も来場可能なイベントを開催しています。 

 

㊳緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症 

対応マニュアルを策定し、職員や保護者に周知 

しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

 

㊴非常災害の発生に備え、定期的に避難、救出 

その他必要な訓練を行っているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

  ７ ０ ０ 

 

㊵虐待を防止するため、職員の研修機会を確保する 

等適切な対応をしているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

６ １ ０ 

・今後も研修に参加していきます。 

 

㊶どのような場合にやむを得ず身体拘束行うかに

ついて、組織的に決定し、子供や保護者に事前に 

説明し了解を得た上で、放課後等デイサービス計

画に記載しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

４ ２ １ 

・現在、身体拘束を行う必要がありませんが、行う場合についての対応を全職員が把握できる 

よう周知します。 

㊷食物アレルギーのある子供について、医師の指示 

書に基づく対応がされているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

３ ４ ０ 

・現時点で該当するお子さんがいません。利用開始時の面談での聞き取りを継続していきます。 



 

㊸ヒヤリハット事例集を作成して事業所内で 

共有しているか 

はい 
どちらとも 

いえない 
いいえ 

７ ０ ０ 

 


